

倾诉人:静雯 33岁(文中人物皆为化名·非新闻作品请勿对号入座) 时间:6月24日 地点:太平北路某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞

两个家庭的恋爱悲喜剧

人物:静雯 王志 等

关键词:暗恋

主题:我发短信给他:“你不爱我了吗?”王志回我:“你想死啊,在他们眼皮底下要我怎么爱你?”我说:“我想靠在你身上。”王志回我:“等时机,等你老公出差再说。”



插图 俞晓翔

老公不懂我的落寞。离开医院,我的眼泪顺着广州路掉个不停

我和老公结婚七年了。

老公最要好的朋友王志,是他大学四年睡在上铺的兄弟。王志比我老公还穷,2003年春天,他参加我和老公的简朴婚礼,寒酸地举杯祝福时,我没想到他日后会发达。

2004年秋天,王志结婚了。他老婆三十岁,比他大三岁。

我们两个小家庭走得很近。周末,两辆电瓶车装着四个人,快乐地穿梭在南京的街头巷尾,空气里飘扬着幸福而满足的气味。

2007年5月,王志的老婆在医院生育,我和老公赶去看望。我吃惊地发现,王志老婆住着独立病房。王志突然有钱了?

我悄悄问老公:“王志哪来的钱,这两年没看他有啥动静呀?”老公颇为得意地说:“他仙林的别墅都开始装修了,他做生意发财啦!”

看着老公的神气劲,我匪夷所思,是人家发达了,你开心啥?你在原地踏步,就不想赶上他?我说:“你看看,他老婆住独立病房,我生孩子那会儿住在哪?你是我老公,你不觉得难受?”老公怪异地眨眨眼,他不懂我的意思,“我们的生活也正在变好啊!”

老公不懂我的落寞。离开医院,我的眼泪顺着广州路掉个不停。

看到王志的变化,我劝老公辞职创业。老公懒洋洋地说:“哥们他是有钱了,但他家的门槛永远不会对我们抬高,别看我们没什么钱。”“你真没出息。”我对老公失望至极。

2007年10月1日,王志邀请我和老公去他的别墅做客。我不想去,老公硬把我拉上车。

王志把我抱到他的腿上,我问他手链买好没有。他沉默,双手紧贴我身

从王志家走出来,我心事重重。

到家了,我歪在沙发上叹气。老公把电脑打开,再转身去洗澡。他的QQ跳动,是王志。我情不自禁回他:“谢谢今天的招待。”

王志看出是我,他说:“没什么,都是自家人。”

王志刚要下线,我说:“等下,别走。”这时,老公走过来。看到我和王志的对话,他的脸色沉下来,“怎么?看他有钱动心了?”我没说话。老公当着我面,在QQ上给王志发去一段话:“兄弟,别跟我老婆太亲近哦,她走进你家别墅就心动了。”说完,他转过头,看着我:“虽然我们没他有钱,可我们也不差啊,房子我们也买了……”

第二天,我给王志打电话,“找时间我们单独见面吧?”王志很聪明,他听出了弦外之音,“我会发短信给你。”我说:“给我买个钻石手链!”王志答应得很爽快。

2007年11月10日下午,王志带我去汤山一个度假区。他没开自己的车,我懂得他的细心。车过中山门,王志的右手搭在了我的脖子上。

到了汤山某度假区,我们先后走进房间。王志很自然地拉过我的手。这是我们初次独处,他亲我,我不敢看他。我说:“手链呢?”王志说:“别傻了。”我问:“买了没有?”王志说:“你戴那么好的手链,他会问你,你怎么说?”我说:“不行,没有手链不能碰我。”

王志很大度地驾车带我回市区。车到新街口,他犹豫不决,“我没带现金,刷卡的话,老婆的手机会收到消费提示。”我正逼王志,老公突然打电话问我在哪。万不得已,我说:“算了,下次不给我买咱就别见。”

2007年12月的一天,王志约我在明孝陵见面。

我们选择一个安静的地方,坐下晒太阳。王志把我抱到他的腿上,我问他手链买好没有。他沉默,双手紧贴我身。我翻来覆去地问:“为什么不给我买?”

王志说:“不是我买不起,是不能买。我不希望我们的关系建立在金钱之上。”我说:“那……我白白陪你?”“我可以给你资源,你也来做生意吧。”王志很真诚,“需要资金,让你老公找我借;需要人脉,我私下给你介绍。”

我激动地把电话拨过去,接听电话的却是王志的老婆,她的声音很悦耳

我没有过于依赖王志,不过他确实帮了我不少忙,我的事业蒸蒸日上。老公开始

为我辞职经商感到欣慰。

2009年9月,我买了别墅。搬家之前,我和老公请一帮朋友吃饭,王志全家都来了。在饭店门口,王志和我目光相触,我底气十足,而今,我也有别墅了。

我和王志一直保持着地下关系,我们经常约会,可王志什么也没得到,除了接吻,我们没有过多的越轨。每当我们的关系升温到接近上床,王志便立即冷淡。他总是这样,跟我热乎,又担心太热乎,忽冷忽热。

2010年5月1日,算起来,我和王志有一个月没见面了。我很想他。想来想去,我建议老公去约王志,两家外出旅游。

5月2日,我开着宝马带着老公和儿子,王志开着奥迪带着老婆和女儿,我们自驾游去安徽玩。在整个游玩的过程中,两家人表面上有说有笑,王志却始终在回避我。

我发短信给他:“你不爱我了吗?”王志回我:“你想死啊,在他们眼皮底下要我怎么爱你?”我说:“我想靠在你身上。”王志回我:“等时机,等你老公出差再说。”我说:“他基本上不出差,你不会用这样的方式骗我,而不要我了吧?”王志说:“不是!你想想,要是被他发现,怎么收场?我依然爱你,但我们要遵循游戏规则。”

我崇拜王志的经商才能,他是我的精神支柱。现在,我基本什么都有了,老公可以开车上班,我可以背LV包包,孩子可以学钢琴,家里有保姆,因为我的努力,所以老公也体会到有钱的尊严。这一切都是王志对我的心灵刺激带来的收获,我的生活中不能没有他。如果不是他,要是没有他,说不定我还跟以前一样,住小房子,过苦日子呢!

我希望老公走在前面,我在旁边帮忙,可老公对生意不感兴趣,凡事都靠我。我崇拜强者。我认为,只有我努力挣钱,王志才会喜欢我。

2010年6月1日,我发短信给王志:“一个月没见了。”王志回复:“想我了?”我说:“我从来没想到离婚,也没想过让你离婚。可你不能冷却我。我花很多心思,花三四年时间围着你转,但是……我们的关系仅限于拉手、接吻,你还觉得好笑啊?你一定会关心我,一会对我置之不理,我知道你怕死。”

王志回我:“我很爱你,恨不得天天和你同床共枕。”我激动地把电话拨过去,接听电话的却是王志的老婆,她的声音很悦耳:“刚才短信是我回你的……”



主持人:梅剑飞

80后,未婚。摩羯座,文科出身,写有作品若干。从事编辑工作。

QQ:844303700

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mfia>

欢迎发邮件交流:mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ群:97411964

上期互动

上期故事网友评论(love.dsqq.cn)

是做男人越来越难 还是心急吃不了热豆腐

故事梗概:曾经,我爱上一个已婚男人。后来,我醒悟过来,想正大光明地去谈一场恋爱。我和好几个男人相处过,相识不久,他们便对我动手动脚。我很失望。最终,我和憨厚的王浩恋爱起来。哪知,他隐藏得更深……

网友情人知己:

难道只是你运背,一再的遇人不淑?从你眼里反射出来的男人,都像是只用下半身考虑问题的动物。谈恋爱,到底谈些什么?我想,该是心灵上的全方位沟通吧,不能只风花雪月!关心再多不如交心~

网友杨仕青:

亡羊补牢尚不迟。情感有时就是这样,在经历过磨难与痛苦之后才会变得成熟起来。不必心灰意冷,也不必为无情烦恼,应该庆幸自己及早认识了“伪爱情”的真面目,没有将青春和爱心完全托付给一个并不是真心实意爱自己的人。现在亡羊补牢还未为迟也。

网友LOVE的小屋:

不是没有一个人爱你,而是爱你的那个男人爱得很累吧,是你的心态问题。

网友甲乙丙丁:

是不是你过于强调自己的外表了而忽略自己的内在了。别以为男人只懂得看你的脸啊。

网友不安慰我:

不要上来就抨击那些男人,我就不信你遇到的那些男人没有一个好人?男人规规矩矩吧,你可能说他不解风情;人家一旦毛手毛脚,你又说他很不正经。请问,你想让男人怎么做!声明,我是男人。谢谢。

网友秋水无:

楼上的兄弟说得对啊,现在做男人越来越难了,总是达不到女人的标准。不是这里缺一点,就是那里多一点。像这个atic里的女人,她总是拿自己心中的既定标准去找男人,这样的男人肯定凤毛麟角。然后她就骂,骂身边没有好男人。就跟都是我们男人错了似的。

网友好冷:

本来就是你们男人错,才认识几天啊,就手脚不老实,还给自己找借口。你要是真爱她,非得那么急吗?你等等不行啊,做什么事起码都得有个循序渐进的过程吧。你想跨越式发展,可你得看看她是不是那种类型的女孩。心急吃不了热豆腐,谁让你急了。

A. 有句话怎么说来着,宁愿陌生人当皇帝,也不想让身边人超过你。静雯所谓的强者是超过你老公的圈内好友?

B. 当初直奔主题要钻石手链,就那么肯定王志会答应你?你觉得你有什么地方值得王志垂青呢?

C. 每个人都有自己的生活方式,虽然静雯努力改变了老公和家庭的生存状态,但你有没有改变自己赤裸裸的拜金心态? 图

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。

更多内容详见 love.dsqq.cn/ 情流感